



В Республике Татарстан мужчина предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, 4 октября 2023 года обвиняемый, находившийся в городе Набережные Челны на заработках, познакомился на улице с 72-летним мужчиной, после чего пошел к нему домой, где вместе с его 58-летним соседом они стали распивать спиртные напитки. В какой-то момент, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, обвиняемый нанес мужчинам множество ударов руками, деревянным молотком, а также рукояткой и лезвием ножа. После этого, скрываясь от сотрудников полиции злоумышленник перелез на соседний балкон и проник в чужую квартиру, однако был задержан.

В результате полученных ранений один из потерпевших скончался на месте, а второй был госпитализирован.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1868643>